

第三届中非企业家大会在埃及沙姆沙伊赫召开

【大 中 小】

第三届中非企业家大会7日在埃及沙姆沙伊赫举行。中国国务院总理温家宝与埃及总理纳齐夫共同出席。中国和非洲国家企业界代表近千人参加大会。

温家宝在致辞中说，在双方共同努力下，中非经贸合作已经结出了累累硕果。双边贸易大幅上升，投资合作蓬勃发展，双方工程合作成效显著，对非援助深入人心。实践证明，中国和非洲的传统友谊是牢不可破的，经贸合作是平等互利的。我们既是风雨同舟、患难与共的好朋友，又是优势互补、合作共赢的好伙伴！

温家宝说，中国和非洲都在发展的关键阶段，双方共同利益在扩大，相互需求也在增加。中非经贸合作存在巨大潜力，发展前景十分广阔。我们应继续本着“平等互利、注重实效、形式多样、共同发展”的原则，积极推动中非经贸关系向更大规模、更宽领域和更高水平发展。

温家宝就加强中非经贸合作提出几点建议：

第一、扩大双边贸易规模。中方愿意进一步对非洲产品开放市场，逐步给予非洲最不发达国家绝大多数商品免关税待遇，鼓励中国企业进口非洲商品，加强金融、电信、旅游等领域的合作。

第二、加强投资合作。中方将继续鼓励有实力、有信誉的中国企业到非洲国家投资兴业，积极推进中非经贸合作区建设，加强资源合作开发。中国将向非洲国家提供更多新的无息贷款、优惠性质贷款和商业贷款，同时逐步扩充中非发展基金。中国将引导中国企业更多承担社会责任。

第三、提高援助效益。中国将在力所能及的范围内逐步扩大对非援助规模，同时更加注重优化援外项目结构，更多投向民生领域，帮助非洲国家尽快实现联合国千年发展目标。更加注重对非技术转让，帮助非洲培养更多技术和管理人

最新新闻资讯

- 第三届中非企业家大会在埃及沙姆沙伊赫召开
- 中国推出中非合作八项新举措
- 木材出口为加纳创收2.12亿美元
- 加纳取消原木、锯木进口税收
- 喀麦隆政府签署Tilapia区块石油储量勘探协议
- 安哥拉制定措施预防A型流感
- 预计今年安哥拉经济增长6.2%
- 南非经济今年将萎缩1.5%
- 南非失业人数大增
- 在中国专家的帮助下，“尼日利亚制造”汽车将在9月下线

图片新闻



才，提高非洲自主发展能力。

第四、促进企业交流与合作。中非经贸合作应坚持政府引导、企业为主、市场运作的方向，充分发挥企业的作用。中方愿意为中非企业交流合作搭建更多有效平台。

温家宝最后说，发展互利共赢的中非经贸关系符合双方人民的共同愿望，有利于促进世界和平和共同发展。希望中非企业家抢抓机遇，迎难而上，以更长远和更开阔的眼光，把中非经贸合作提高到新水平。

纳齐夫表示，中国是非洲重要的合作伙伴。非洲国家感谢中国长期支持和帮助非洲，高度评价中方在中非合作论坛北京峰会上宣布支持非洲发展的8项举措及其全面落实，愿同中国深化友谊与合作。面对当前国际金融危机，双方企业加强合作具有重要意义，不仅为各自经济发展注入新的活力，也为中非关系长远发展奠定更坚实的基础。非洲国家欢迎中国投资，愿为此创造良好条件。



评论

笔名:

评论:

发表评论

重写评论

【注】 发表评论必需遵守以下条例:

- 1 尊重网上道德，遵守中华人民共和国的各项有关法律法规。
- 1 承担一切因您的行为而直接或间接导致的民事或刑事法律责任。
- 1 本站管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容。
- 1 本站有权在网站内转载或引用您的评论。
- 1 参与本评论即表明您已经阅读并接受上述条款。

版权所有:中非商会 EMAIL : webmaster@cabc.org.cn 网址: www.cabc.org.cn

电话: 010-63578510 传 真:010-63541605

地址: 中国 . 北京市宣武区广安门南街60号荣宁园2座209室、211室、212室 邮编:100054